

文旅交响谱华章 幸福花开满人间

“新航程 2025 文化旅游丰收节”暨“幸福万家大舞台·文旅军团文艺晚会”在广州成功举办！



山河半入秋，人间正丰收。

2025年9月13日下午，广州白云国际会议中心世纪大会堂流光溢彩，“幸福万家大舞台·文旅军团文艺晚会”在此盛大启幕，以文艺为舟，以情怀为帆，共赴一场文化与旅游交织、名为“幸福”的盛会，共同见证“新航程 2025 文化旅游丰收节”暨“幸福万家大舞台·文旅军团文艺晚会”在广州成功举办！

晚会以“文旅交响谱华章·幸福花开满人间”为主题，献上了一场集思想性、艺术性、观赏性于一体精彩演出，观众跟着文旅军团的脚步，开启了一段美妙的艺术之旅！

文旅军团·新航程平台创始人黄国林及文旅军团多名员工代表携杨洪基、程桂兰、温玉娟、陈小涛、黄晓娟、张春丰、梁乃心、张小威、董荻、戴梓伊、田吉浩、吴非凡、逗笑、逗乐、茹仙古丽、张力、周业恒、李琛等众多知名艺术家以及安徽黄梅戏院等众多知名艺术家以及安徽黄梅戏院、广东天使舞团、广州市杂技艺术剧院的青年演员们，和来自全国各地“走亲旅游”的家人们齐聚一堂，喜迎文化旅游丰收节。晚会由刘栋栋、伍燕、任志宏、黄薇、黄国林、汪文华联袂主持，文旅军团·新航程平台创始人黄国林登台主持，展现了集团在新时代的蓬勃发展和担当精神。

让旋律如光，照亮文旅华章；让舞姿如诗，写意岭南风光。

我们漫步在幸福的大道上，意气风发，斗志昂扬！这是一条通往山河的路，这是一条通往心灵的路，这是一条通往幸福的阳光大道。

晚会共分为六大部分，创造性地将文化、旅游与丰收主题相融合，展现了新时代文旅产业发展的创新理念。



礼赞幸福，华章初启

16年来，“文旅军团”蓬勃发展，成为文旅界的璀璨明珠。新航程全民共享，实现电商和实体经济共繁荣的新载体。

今天，对酒当歌，这份事业的参与者、见证者，一起用歌声传递温度，用舞蹈诉说深爱，让幸福万家的理念，在每一个心灵深处生根发芽。

下午13时30分，伴随着激昂的鼓点与绚丽的灯光，《幸福礼赞·文旅华章》开场舞震撼登场。广东天使舞团的精灵舞者，以优美的舞姿和饱满的热情献舞，舞出了新时代文旅融合的蓬勃朝气，舞出了南

粤儿女对美好生活的无限向往。

大舞台的中央，脚步腾跃，彩绸翻飞，欢声雷动，瞬间点燃了全场的气氛。

紧接着，文旅军团青年男高音歌唱家周业恒与著名歌手李琛联袂献唱由黄国林创作的歌曲《相伴幸福一百年》。歌声深情款款，旋律温暖动人，如春风拂面，唱出了家国情怀与岁月温情，也拉开了晚会序幕。

舞台上，灯光变幻如流水，舞者身着艳丽的服

装，优美的身姿，饱满的热情，和歌声交织，既抒发了对家乡的赞美，又彰显了幸福生活的蓬勃生机。

山河入梦，诗画岭南

这里有五岭逶迤，有珠江浩荡；有千年古道，也有诗意图田。新航程文旅康养全民共享，东方智慧大爱无疆。晚会第一篇章名为《山河入梦》，以著名男高音歌唱家陈小涛的三首经典歌曲，串联起壮阔山河与人间烟火。

《空谷幽兰》的婉转悠扬，尽显巴蜀文化的神秘魅力；《当那一天来临》热血担当，激荡着时代的强音；而

戏韵流芳，南北共赏

戏曲是中华民族的记忆，是流淌在声音里的文化血脉，第二篇章《戏韵流芳》是传统戏曲艺术的华彩绽放区。

来自安徽黄梅戏院的艺术家们以经典剧目《仙女齐赞大好河山》夫妻双双把家还》精彩亮相。七位仙女身姿翩跹，唱腔婉转，董永与七仙女的深情对唱，将“天上好，不如人间好”的朴素情感演绎得

淋漓尽致，婉转的唱腔，如雨润万物，环佩琳琅，余音绕梁。

紧接着，国家级演员、粤剧“南国红豆”吴凡

登台，一曲《南国红豆》尽显岭南风韵，而《杨门女将》则以铿锵之音，唱出巾帼不让须眉的豪情壮志。南北戏曲在此交汇，传统与现代在此对话，彰显出中华优秀传统文化的永恒魅力。

笑语心声，时代回响

笑声是最好的良药，快乐是最真的财富。在文旅军团的旅程不仅看风景，更收获欢笑与温情。记住我们文旅人的承诺：让每一次旅行都成为开心的旅程！

《开心一刻》的笑声，将晚会推进了轻松愉悦的氛围。知名相声演员逗笑（鞠躬）与逗乐（王磊）妙语连珠，包袱不断，用幽默的语言讲述生活百态，传递乐观精神，让观众在欢笑中感受幸福真谛。

文旅军团用脚步丈量山河，用艺术传递美好，用

镜头记录美好，用创意激活文化。他们是新时代的文旅追梦者。

著名影视表演艺术家温玉娟与央视主持人任志

宏联袂朗诵《追逐梦想·幸福领航》。诗篇由黄国林创作，字句珠玑，以深情照亮平凡而热烈的向往。

两位朗诵者以沉稳而富有感染力的声音，致敬文

旅战线上默默耕耘的追梦人，激荡起全场观众心中的奋斗豪情，愿文旅之光，永远照耀华夏大地；愿幸福之花，开遍人间每一个角落！

本版图片由新航程平台提供



五 艺彩纷呈，梦幻绽放

艺术的海洋，包罗万象；文化的舞台，百花齐放。第四篇章《艺彩纷呈》是艺术多样性的集中呈现区。张力以“张国荣亚洲区模仿总冠军”的身份，深情演绎《莫妮卡》《沉默是金》，瞬间唤起一代人的青春记忆，掌声如潮。

广州市杂技艺术剧院带来的《蹬鼓——中华魂》，则以高难度的技巧与震撼的视觉效果，展现拼搏的精神。鼓声阵阵，技艺惊心，这是力量与美的交响，是中华精神的绽放！每一个动作，都是对极限的挑战；每一次腾跃，都是对梦想的致敬；每一次精彩呈现，都是文旅人追求卓越的缩影！

第五篇章《时代放歌》，是属于新时代的强音。青年男高音董荻首唱《文旅军团赞歌》，铿锵有力的旋律，唱出了文旅工作者的使命与荣光，广东天使舞团的伴舞更是如虹气势。

戴梓伊与田吉浩联袂献唱《春风十万里》《饮酒歌》，一个如涓泉流淌，一个如江河奔涌，东西方艺术在此交融，唱出新时代的开放与包容。

第六篇章《梦幻绽放》，则将观众带入奇幻世界。黄晓娟、张春丰、梁乃心带来小品《桃花朵朵开》，以乡村振兴为背景，讲述新时代农村的幸福生活，笑中带泪，温情动人。

著名魔术师茹仙古丽的《梦幻神曲》，以出神入化的手法，让不可能变为现实，掌声、惊叹声此起彼伏，将现场气氛推向高潮。

六 幸福大道，共赴未来

尾声《幸福大道》，是整场晚会的情感升华。国家一级演员程桂兰以《太湖南美》的柔情与《我的祖国》的壮丽，唱出对祖国山河的无限热爱。著名中音歌唱家杨洪基以《滚滚长江东逝水》的深沉与《莫斯科郊外的晚上》的浪漫，展现跨越时空的艺术魅力。

最后，在杨洪基与程桂兰深情领唱，广东天使舞团倾情伴舞的《我们走在幸福的大道上》中，全体演员登上舞台。

歌声如潮，掌声如雷，全场观众起立鼓掌，久久不愿离去。

在这收获的季节里，我们以山河为纸，以文化为墨，书写一曲文旅融合的时代华章。今天，我们相聚南粤，见证“文旅军团”与“幸福万家”的深情相拥，感受“和美”的幸福回响。让我们以艺术为桥，以情感为舟，开启一场心与心的对话，一场梦与梦的共舞！这，是文旅军团与万家家庭的约定！

前路已明，征程已启。让我们继续以“文旅军团”为先锋，以创新为帆，以实干为桨，共同驾驭“新航程”之轮，破浪前行，共创更加辉煌的明天。

以丰收为名，向幸福，进发！

笑声是最好的良药，快乐是最真的财富。

在文旅军团的旅程不仅看风景，更收获欢笑与温情。记住我们文旅人的承诺：让每一次旅行都成为开心的旅程！

《开心一刻》的笑声，将晚会推进了轻松愉悦的氛围。

知名相声演员逗笑（鞠躬）与逗乐（王磊）妙语连珠，包袱不断，用幽默的语言讲述生活百态，传递乐观精神，让观众在欢笑中感受幸福真谛。

文旅军团用脚步丈量山河，用艺术传递美好，用



《文旅军团赞歌》

作词：黄国林
作曲：邹岳
演唱：董荻

花儿含笑惠风畅，大好河山令人神往。
自带温暖阳光，滋润万物生长。
播撒金色希望，汲取爱的营养。
共建美丽家园，追寻诗和远方。
与智者同行与仁者同往，与仁者同往。
一起快乐旅行，探寻历史文化文明之光。
我们为友谊干杯，把健康歌唱。
信心满满豪情万丈，
我们走在幸福的大道上。
诗画田园，无限风光，
青山伴我共成长，铁军永远在路上。
走亲旅游扬名，东方智慧耀四方。
文旅军团铿锵，领航时代创辉煌！
他爱祖国大地，收获幸福时光。
征程万里迎曙光，文化复兴共翱翔！
与时代同行与幸福同往，与幸福同往。
幸福从哪里来，燃烧自己把别人照亮。
我们为青春喝彩，把幸福歌唱。
信心满满豪情万丈，
我们走在幸福的大道上。



本版图片由新航程平台提供